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MEPOZz A
Avanapdaotaon Asdousvwv — Avadiko Suotnua
To povo mou avtiAapuBAavovtal oL UTIOAOYLOTEG ival Tnv UTapEn 1 1N Tou NAEKTPLKOU pEVLATOG.
JupPoAiloupe:
e Umapén psupatoc = Pnodio 1 } Bit
e qamouocia pebpatog = Yndio 0

Bit (Binary digit) Avuadiko Yneio
H eAaylotn moootnta mAnpodopiag mou pmnopet va enefepyactel, anmobnkeloel A LETASWOEL €Vag UTIOAOYLOTHG.

Byte (YneproAeén)
To byte kal ta mOAAMAGGLA TOU XPNOLLOTOLOUVTAL WG Hovada HETpnaong Thg mAnpodopiag.

8 bit = 1 byte

Avanapdaotaon Xapaktnpwv ue Avadika Wnepia

O kwdikag ASCIl (American Standard Code for Information Interchange) kwdikormolei Tov kaBe xapaktipa os 8
bit, 5nAadn oe 1 byte.

Mo napadstypa: H Aé€n school avtiotolyel os ... Byte. H dppaon Hello World avtiotolyei oc ...... Byte
Avanapdaotaon AptSuwv ue Avadika Ynepia

o Metatpomnn dekadikwv aplBuwv og Suadlkoug Kal PeTatporr) Suadikwy aplOpwy oe dekadilkoug

MEPOZ B
Apaotnpiotnta 1

Xpnotlpomnowwvrag tov nivaka ASCII:

(o) Na ypaete pio AEN (LEXPL 6 ayyALKOUG XOPOKTIPEG) KaL VA TNV KWSLKOTIOLRoeTE o€ Suadikn Lopdn:
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(B) Na ypaete ta Suadikd Pndia tng A€ og £va KOPUATL XapTi Kat va to Swoete otov/otnv dumhavd/n oag.

(v) No petatpédete ta duadikd Pnodia mov mApate amd tov/tnv Suthavo/n oag yla va KATtoAngete otnv
ovtiotolyn A&n:
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Y Y Y Y Y Y
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(6) Na ouykpivete To amotéAeopa Tou BPNKATE E TO APXLKO VUL TOU SUTAavou oac..




Apaotnpiotnta 2

No petatpéPete tov aplBuo 29 o Suadikn popdr) XpPNOLLOTIOLWVTAG TO TIVAKA TTOU GALVETAL TTAPAKATW:

BAupa | Awipeon | YmoAouto Avadik) Mopdn
1 29/2=14 1
2
3
4
5
6 ZupmAnpwvw pe 0

Apaotnplotnta 3

XpNOLLOTIOLWVTOG TOV TTAPAKATW TivaKa, va LETATPEYPETE Tov aptBuo 00111001 and Suadikn o dekadikn
HopdN:

Bit Bit Bit Bit Bit Bit Bit Bit
8 7 6 5 4 3 2 1
0 0|11 |1|0|0|1

x2°=
x2'=
x2°=
x22=
x2*=
x2° =
_x2°=

x2=_
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ABpoioua

MEPOZ I — ACOKNOELG yLO TO OTIiTL

Aoknon 1
Ye mooa byte avtiotolxel n ékdppaon Hello 2you! Aikatoloyrnote tnv amdvinon cog.

Aoknon 2

XOpaKTNPLOTE TIC MAPAKATW TIPOTACELS WG OWOTEC N AdBog Balovtag SimAa ota avtiotolyo KeALd X ) A.

‘Eva bit amoteAeitat anod 8 byte

O kwdikag ASCIl kwdikomolel Tov kaBe xapaktrpa o 8 byte

To bit eival n eAdylotn moodtnta MAnpodopiag mou pnopsi SLoxelPLOTEL £VOC UTIOAOYLOTNAG

Aoknon 3

Xpnotipomowwvtag tov nivaka ASCII:
(o) Nat petatpedete tn Aé€n «pafos» oe Suadikn popdn:

(B) Na amokwdKOTOLCETE TNV TILO KATW KWAOLKOTIOLNUEVN AEEN:
01000100 01100001 01110100 01100001 =




